
Referat fra repræsentantskabsmøde afholdt den 15. marts kl. 19.00 på Frivilligcenter Billund, 

Nymarksvej 10 Grindsted. 

 

Der var 16 fremmødte, heraf 14 stemmeberettigede 

Anne bød velkommen. 

 

Punkt 1: Valg af dirigent 

Lærke Noor-Møller valgt. 

 

Punkt 2: valg af referent. 

Lena valgt 

 

Punkt 3: Valg af stemmetællere 

Lisbeth og Gurli valgt 

 

Punkt 4: Aflæggelse af beretning fra formand 

2022 var et år med meget renovering og inddragelse af alle lokaler efter overtagelsen af hele 

Nymarksvej 10 i Grindsted som Frivilligcenter Billund. 

 

Handlingsplanen fro 2022 koncentrerede sig om disse 3 områder. 

Skabe bedre muligheder for deltagelse i frivillige fællesskaber 

Styrke kvaliteten og mangfoldigheden i frivillige fællesskaber 

Styrke en helhedsorienteret indsats. 

 

Med særlig fokus på ensomme unge og gamle. 

 

Derefter en oversigt over hvilke fonde vi har fået midler fra i 2022 og vores medlemstal. 

Anne gjorde kort rede for vores forskellige udvalg, hvor både bestyrelse og mange frivillige gør et 

stort arbejde. 

 

Der er kommet flere nye ansatte til i 2022. Foruden vores centerleder Noémi og sekretær Lisbeth 

er der ansat Dorthe som sekretær og Jan og Sune som rengøringspersonale. Linda blev også ansat 

som projektmedarbejder. 

Der er kommet nye fysiske rammer i huset, nyt bookingsystem, et meget aktivt pedelteam. Der er 

indkøbt et klaver, transportabelt lydanlæg og en masse aktivitetslegetøj (Røde Kors). 

 

For at udbrede kendskabet til Frivilligcenter Billund og for at fejre huset har der været mange 

artikler i aviser og på Facebook. Vi har også holdt åbent hus for at indvie huset (meget godt besøgt) 

og julestue sammen med Repair Cafe. Desuden blev der afholdt en Workshop for Ukrainer. 

Der har været afholdt 2 CFSA-kurser, og medarbejderdag for bestyrelse og ansatte. 

Der har været et meget fint samarbejde med kommunen bl.a. udarbejdelse af samarbejdsaftalen og 

omkring Ungenetværket. 

Beretningen blev godkendt med klapsalver 

  



Punkt 5 Planer for det kommende år ved Centerleder Noémi 

Inden planerne for det kommende år supplerer hun Annes beretning fra 2022 med fortællinger om 

lysmarchen foranlediget af Ukrainere i Grindsted, hvor der kom mange deltagere.  

 

Hun fortalte om Netværket for pårørende til unge med autisme som er under udvikling. Julehjælp 

(WE Care) fra vestermarkskirken, Ungenetværket, Madkassen og Repair cafe og Grindsteds 

udvikling, med blandt andet GRINDstedet.  

Blandt andet Unge netværket har udviklet sig meget, med deltagelse i outdoor festival, march mod 

ensomhed, Sommer på engen og fællesspisning, m.m.  

 

Der blev redegjort for handlingsplanen for 2023.  

Planerne for 2023 rummer de samme fokuspunkter som 2022 dog med en revideret 

handlingsplan.  

Ældreindsatsen i 2022 var blandt andet et punkt der har skabt dialog med kommunen som strækker 

sig ind i 2023, bl.a. med en borgerkonference.  

Det er meningen at der fremover skal sættes større fokus på ældre ensomme. 

Netværket for pårørende for unge med autisme kører stadig med støtte fra Vellivfonden og med 

Linda som projektansvarlig.  

Noémi sluttede med at takke alle ansatte, og frivillige, samt bestyrelse for det store arbejde i 2022. 

Noémi’s beretning blev godkendt med klapsalver. 

 

Punkt 6: aflæggelse af regnskab. 

Da Linda var sygemeldt, aflagde Noémi regnskab.  

Der blev redegjort for hvad der er brugt af vores midler, også fondsmidler. Vores egenkapital er 

vokset til 497.500 kr.  

Der var spørgsmål omkring enkelte af beløbene, men de blev besvaret tilfredsstillende.  

Blandt andet angående vores værksted.  

Kontingentet blev foreslået uændret til 100 kr. i 2023. Godkendt med håndsoprækning. 

Til sidst blev budgettet for 2023 gennemgået. Der er budgetteret med et mindre overskud i 2023. 

Regnskabet blev godkendt med klapsalver. 

 

Punkt 7: Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

På ulige år er der 5 bestyrelsesmedlemmer på valg 

Anne Eriksen (Røde Kors, Kartoffellauget, Amnesti) 

Erhardt Fisker (Gospel by Choice) 

Johannes Johansen (Giv en Hånd til Grindsted) 

Charley Stephansen (Onsdagscafeen Vestermarkskirken) 

Allan Olesen (Mænds Mødesteder) 

De fik alles stemmer ved skriftlig afstemning. 

NB! Ifølge vores vedtægter skal eventuelle kandidater være opstillet på forhånd med skriftligt 

samtykke, for den forening de repræsenterer. Ingen var opstillet andet end bestyrelsesmedlemmer. 

 

Punkt 8: Valg af 2 suppleanter. 

Det var kun muligt at genvælge Thomas da der ikke var opstillet andre. Var ikke til stede. 



Punkt 9: valg af intern revisor og autoriseret revisor. 

Hanne Hyldgaard blev genvalgt. Var ikke til stede. 

RevisionPlus ApS blev genvalgt. 

 

Punkt 10: Indkomne forslag. 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

Punkt 11: Eventuelt 

Der er kommet forslag om at booking skal følge skoleåret og ikke kalenderåret. Deltagerne mente vi 

fortsat skulle følge kalenderåret.  

Der blev også spurgt om vi fortsat skulle have et kontingent for medlemsforeningerne.  Meningerne 

var at det viste ejerskab for huset og foreningen, med større lyst til at involvere sig og passe på 

huset og benytte foreningens muligheder. Så vi skulle fortsætte med kontingent.  

Spørgsmål om man måtte bruge Facebook til at slå arrangementer op for de forskellige foreninger. 

Det må man gerne.  

Poul efterlyste hjælp til kopiering og priserne.  

 

Se desuden slides fra repræsentantskabsmødet. 

 

Lena 

 

 


